

1. Ταυτότητα του υπεύθυνου για τα δεδομένα

HIPOGES IBERIA, S.L. με έδρα τη διεύθυνση C/Albacete nº3, 5ª planta (28027) Madrid, και με κωδικό φορολογικού μητρώου B85610228 («HIPOGES»), είναι ο ιδιοκτήτης και διαχειριστής του ονόματος τομέα www.hipoges.com (ο «Ιστότοπος»).

2. Αποδοχή και ταυτοποίηση του χρήστη

Με την πρόσβαση και την περιήγηση στον παρόντα Ιστότοπο, ο Χρήστης αναγνωρίζει ότι έχει διαβάσει και αποδεχθεί την Πολιτική Απορρήτου και αποδέχεται ρητά την εφαρμογή της στη χρήση του Ιστότοπου κατά την περιήγησή του.

HIPOGES μπορεί να προσφέρει, μέσω της Ιστοσελίδας, υπηρεσίες που μπορεί να υπόκεινται σε δικούς τους ιδιαίτερους όρους, για τους οποίους οι Χρήστες θα ενημερώνονται σε κάθε συγκεκριμένη περίπτωση.

Ο Χρήστης πρέπει πάντα να ταυτοποιείται με την προσωπική του διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Ο Χρήστης εγγυάται τόσο στην HIPOGES όσο και σε τρίτους την ποιότητα των παρεχόμενων πληροφοριών, δηλαδή ότι τα δεδομένα και οι πληροφορίες που παρέχονται είναι πραγματικά, αληθή, ενημερωμένα και ανήκουν επίσης στον Χρήστη και όχι σε τρίτους. Ο Χρήστης είναι υπεύθυνος για την ειλικρίνεια των παρεχόμενων προσωπικών δεδομένων και απαλλάσσει την HIPOGES από αξιώσεις τρίτων ή από κυρώσεις ή ζημίες που θα μπορούσε να υποστεί σε περίπτωση μη συμμόρφωσης.

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία της Ισπανίας, για τη χρήση του δικτυακού τόπου δεν είναι απαραίτητη η άδεια των γονέων ή/και των κηδεμόνων για τη χρήση του δικτυακού τόπου από τους χρήστες που είναι άνω των 14 ετών. Ως εκ τούτου, με την αποδοχή της παρούσας Πολιτικής Απορρήτου, ο χρήστης εγγυάται ότι είναι μεγαλύτερος από την ηλικία αυτή ή ότι έχει την αναφερόμενη γονική άδεια για την εγγραφή του στο HIPOGES και είναι υπεύθυνος για τη δήλωση αυτή.

3. Σκοπός της επεξεργασίας των δεδομένων

Τα προσωπικά δεδομένα των χρηστών θα συλλέγονται και θα υποβάλλονται σε επεξεργασία με σκοπό τη διαχείριση της σχέσης τους με την HIPOGES- για τη διαχείριση κάθε είδους ερωτήματος, τη διαχείριση της υποψηφιότητάς τους στην αντίστοιχη διαδικασία επιλογής, τη συμπερίληψή τους στην ανταλλαγή θέσεων εργασίας. Οι πληροφορίες αυτές θα χρησιμοποιηθούν για την επικοινωνία με τον Χρήστη στο πλαίσιο της επαγγελματικής, συμβατικής ή εμπορικής σχέσης.

4. Νομιμοποίηση

Η νομιμοποίηση της επεξεργασίας είναι η συμβατική σχέση για την παροχή της αιτούμενης υπηρεσίας, το έννομο συμφέρον για τη διατήρηση της υφιστάμενης σχέσης ή/και, σε ορισμένες περιπτώσεις (υποβολή αιτήσεων), η συγκατάθεση.

5. Διάρκεια

HIPOGES θα συλλέγει και θα επεξεργάζεται τα δεδομένα του Χρήστη σύμφωνα με τον σκοπό για τον οποίο έχουν συλλεχθεί:

1. Όταν επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα σας για τη διαχείριση της συμβατικής σχέσης, θα τα διατηρούμε για όσο διάστημα η σχέση παραμένει σε ισχύ, εφόσον δεν ασκήσετε προηγουμένως το δικαίωμα διαγραφής σας, θα διατηρούμε τα προσωπικά σας δεδομένα, με τα υποχρεωτικά μέτρα ασφαλείας και αποκλεισμένα σε ψευδωνυμοποιημένη μορφή.
2. Για τη διαχείριση των διαδικασιών πρόσληψής μας, θα επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα που μας παρέχετε για 2 χρόνια μετά την υποβολή της αίτησής σας.
3. Όταν επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα σας με σκοπό την αποστολή πληροφοριών σχετικά με την εταιρεία, τα προϊόντα και τις υπηρεσίες, θα διατηρούμε τα δεδομένα σας μέχρι να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας για τον σκοπό αυτό.
4. Όταν κάνετε ένα ερώτημα μέσω του ιστότοπού μας, θα επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα σας για όσο χρονικό διάστημα είναι απαραίτητο για την αντιμετώπιση και την επίλυση του ερωτήματος.

6. Αναφορά δεδομένων

HIPOGES δεν κοινοποιεί τα δεδομένα που συλλέγει σε τρίτους, εκτός εάν είναι απολύτως απαραίτητο για τη διαχείριση και τη διατήρηση της σχέσης με την HIPOGES ή με προηγούμενη εξουσιοδότηση του χρήστη.

HIPOGES θα πραγματοποιεί διεθνείς διαβιβάσεις δεδομένων, όπου αυτό δικαιολογείται και πάντα με σεβασμό του σκοπού για τον οποίο διαβιβάστηκαν τα δεδομένα.

7. Ασφάλεια

Σε σχέση με τα προσωπικά δεδομένα που συλλέγονται, η HIPOGES έχει λάβει και θα λάβει τα απαραίτητα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για να εγγυηθεί την προστασία τους και να αποτρέψει την αλλοίωση, την απώλεια, την επεξεργασία ή/και τη μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση σε αυτά, λαμβάνοντας υπόψη το επίπεδο της τεχνολογίας, τη φύση των αποθηκευμένων δεδομένων και τους κινδύνους στους οποίους εκτίθενται, τηρώντας πάντοτε τους ισχύοντες κανονισμούς.

Ειδικότερα, έχουν ληφθεί μέτρα για την επίτευξη των βασικών στόχων ασφάλειας, όπως η εμπιστευτικότητα (περιορισμός της πρόσβασης σε πληροφορίες από μη εξουσιοδοτημένα πρόσωπα), η ακεραιότητα (διατήρηση αξιόπιστων και ποιοτικών πληροφοριών) και η διαθεσιμότητα (εξασφάλιση της πρόσβασης στο σύστημα πληροφοριών κατόπιν αιτήματος από εξουσιοδοτημένο χρήστη).

8. Δικαιώματα χρηστών

Οι χρήστες έχουν το δικαίωμα να ασκούν ανά πάσα στιγμή, υπό τους όρους που προβλέπονται από τους εκάστοτε ισχύοντες κανονισμούς, τα δικαιώματα πρόσβασης, διόρθωσης ή διαγραφής των δεδομένων, καθώς και να ζητούν τον περιορισμό της επεξεργασίας, να αντιτίθενται στην επεξεργασία ή να ζητούν τη φορητότητα των δεδομένων τους.

Ομοίως, οι χρήστες μπορούν να ανακαλέσουν τη συγκατάθεση που έχουν δώσει ανά πάσα στιγμή.

Για την άσκηση οποιουδήποτε από αυτά τα δικαιώματα, πρέπει να αποσταλεί γραπτή ανακοίνωση στην HIPOGES, ενώ η προσκόμιση αντιγράφου της Εθνικής Ταυτότητας είναι απαραίτητη μόνο όταν ο υπεύθυνος επεξεργασίας έχει εύλογες αμφιβολίες ως προς την ταυτότητα του υποκειμένου των δεδομένων. Μπορείτε να αποστείλετε την εν λόγω ανακοίνωση α) ταχυδρομικώς, υπόψιν του Εντεταλμένου για την Προστασία Δεδομένων και

στη διεύθυνση που αναφέρεται στο πρώτο τμήμα του παρόντος εγγράφου, ή β) αποστέλλοντας ηλεκτρονικό μήνυμα στην ακόλουθη διεύθυνση: dpo@hipoges.com.

Μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων (α) μέσω ταχυδρομείου στη διεύθυνση που αναφέρεται στο προηγούμενο τμήμα του παρόντος εγγράφου ή (β) αποστέλλοντας ηλεκτρονικό μήνυμα στην ακόλουθη διεύθυνση: dpo@hipoges.com.

Επιπλέον, σας ενημερώνουμε ότι μπορείτε πάντα να απευθυνθείτε στην ισπανική Υπηρεσία Προστασίας Δεδομένων (www.agpd.es) για να ζητήσετε προστασία ή να υποβάλετε καταγγελία σε σχέση με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων.

9. Εφαρμοστέο δίκαιο και δικαιοδοσία

Η σχέση μεταξύ της HIPOGES και του χρήστη διέπεται από το ισπανικό δίκαιο.

Οποιαδήποτε διαφορά υποβάλλεται στα δικαστήρια της Μαδρίτης.